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ȚÂRII. QT MAI MULT CĂRBUNE I

Ritm intens 
in abataje

In ampla întrecere so
cialistă, minerii din muni
cipiul nostru obțin rezul
tate remarcabile, prin care 
cinstesc, sărbătorirea a 22 de 
ani de la Congresul al 
IX-lea al partidului și în
tâmpină Conferința națio
nală a partidului și Ziua 
minerului. Astfel, în data 
de 15 iulie, cinci unități a- 
le Combinatului minier 
Valea Jiului au realizat, 
împreună, o producție su
plimentară de 600 tone de 
cărbune.

• La loc de cinste se si
tuează activitatea minerilor 
de la Lonea care, prin ex
ploatarea intensivă a capa
cităților în funcțiune au

„ ridicat, în ziua respectivă, 
la 400 de tone cantitatea 
de cărbune extrasă peste 
prevederile de plan din 
prima jumătate a lunii.

• Ritmuri intense con
semnează și brigăzile de la 
mina Paroșeni, care de la 
începutul lunii, au extras 
400 de tone de cărbune pes
te plan.

• Plusul înregistrat de 
colectivul de muncă de la 
mina Valea de Brazi, în 15 
iulie, a fost de 150 de to. 
ne.

• Un alt tinăr colectiv 
de muncă dintr-o între
prindere nou apărută pe 
harta carboniferă a muni
cipiului — este vorba de 
minerii de la Petrila-Sud 
— confirmă buhele rezul
tate obținute în această 

lună și în perioada prece
dentă, sporul de producție 
consemnat în 15 iulie fiind 
de 202 tone de cărbune.

• Plusul din data de 15 
iulie obținut de minerii de 
la Cîmpu lui Neag se ridi
că la .213 tone de cărbune. 
(C.T.II.)

Experiența sectorului II al I. M. Vulcan Imagine citadină — hotelul Petroșani.

Certe posibilități 
a producțieilunile ce au urmat, nu am greșit deloc făcînd acest lucru.Înființarea acestei brigăzi, o adevărată brigadă de tineret — avînd în vedere media de vîrstă, de 21 de ani, a componenților săi — a determinat un salt important în activitatea sectorului. In abatajul FSM nr. 3. din stratul 5, blocul IV, schimburile conduse de Caval Niță, Iacob Milășan,

de creștereReferindu-ne la modul în care muncesc, putem afirma, fără tăgadă, că formațiile de lucru din sectorul II al I.M. Vulcan au tras învățămintele necesare despre felul în care trebuie să-și organizeze • activitatea O dovadă a celor spuse o constituie plusul de 707 tone de cărbune înregistrat în iunie, cînd indicatorul de productivitate a muncii realizat a fost superior cu . r .....1400 kg cărbune pe post, -Nicolae Chitic și Carol Ra- celui planificat. Și nu numai atît. In cursul acestei luni, sectorul are, deja, la zi, un spor de peste 220 tone de cărbune.— In luna mai am înființat o nouă brigadă, cea . a- lui Ferencz Kalman, ne relatează tehnicianul nor- mator Justin Stoenescu. Și, după cum o demonstrează

ță, avînd în componența lor băieți harnici precum Viorel Vătămănescu, Alexan- dur Bartoș, Măricel Zegrea și Matei Preda, au încheiat luna iunie, prima „în plin", cu o depășire de 11.1
Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2.a)

22 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului

0 prestigioasă cucerire a gîndirii înaintate
SPIRITUL REVOLUȚIONAR jAniversăm cuprinși cele mai calde sentimente patriotice, împlinirea a 22 -de ani de la" istoricul Congres al IX-lea al partidului, eveniment politic remarcabil, care a inaugurat cea mai rodnică și mai fertilă epocă din istoria patriei.Cu 22 de ani în urmă, într-Un moment de cotitură în construcția noii orânduiri, înaltul .forum al comuniștilor a ales în fruntea partidului pe tovarășul 

Nicolae Ceaușescu, strălucit fiu al națiunii, luptător încercat și neobosit pentru împlinirea celor mâi înalte

idealuri ale poporului. z\- vînd drept țel suprem al vieții sale revoluționare înălțarea patriei pe noi culmi de progres și civilizație, secretarul' general al partidului a trasat, de la tribuna Congresului, noile orientări bazate, pe un con-

În întîmpinarea Congresului educației politice
si culturii socialiste

Obiectiv prioritar, promovarea unei noi 
munca politico-educativâcaii tați înAplicind cu fermitate ho-s tărîfile istorice ale Congresului al XlII-lea al partidului, Programul ideologic, indicațiile și orienta, rile de inestimabilă valoare teoretică și practică ale secretarului partidului, .

Nicolae Ceaușescu, sub îndrumarea directă a Corni-? tetului orășenesc, de partid;’ ' Consiliul de educație poli- , tică și cultură socialistă din orașul Petrila militează cu consecvență pentru o nouă calitate în munca politico- educativă desfășurată în .rîndul oamenilor muncii

privind mobilizarea deplină a acestora la realizarea sarcinilor de plan. In a- cest context, activitatea desfășurată de Consiliul o-general al tovarășul

autogeștiuhii econoniico- financiare, dar mai ales participarea conștientă fiecăruia la obținerea unei noi calități în producție, iii rășeneșc de educație poli- toate sectoarele de activî- .■ tale. .Invuțămmtul deplogic, formă acțiune in această direc-
Vasite NEMEȘ,' ? 

președintele Consiliului de 
educație politică și cultură 

socialistă al orașului 
Petrila

ținut științific și o viziune modernă, înnoitoare, care în scurt, timp aveau șă determine mutații fără precedent în viața politică; și social-economîcă a țării,. In toată această perioadă activitatea eroică desfășurată de conducătorul partidului și statului s.a impus în conștiința națiunii prin înfăptuiri grandioase care au făcut să crească prestigiul țării în fața lumii contemporane.Este unanim recunoscut, astăzi, că realizările înscrise în cronica bogată a a- cestor ani — operă gran. dioasă înfăptuită de poporul român — au fost puternic impulsionate de gîn- direa dinamică, de spiritul revoluționar pe care secretarul general al partidului l-a imprimat construcției socialiste pe întreg cuprinsul țării. Concepția supe-

rioară în care a fost gin •» dit rolul partidului, . ca .1 centru vital’ al societății, modalitățile practice, de t.ranșpunere,.în viață a particularităților atît de; specifice ale actului conducător, din interiorul colectivelor și în’ dialog neîntrerupt cu făuritorii bunurilor, au asigurat cadrul de valorificare deplină a potențialului creator al poporului, de îmbogățire a tradițiilor înaintate ale gîndirii socialiste în patria noastră, Promovat cu consecvență și în forme specifice,, spiritul revoluționar a de, venit promotor al actului, amplu de creație a tuturor bunurilor materiale și spirituale ale societății, el constituie axul centrul al înnoirilor ce se. pe trec uneori. . chiar cu rapiditate, este e- ;nergia clocotitoare ce' însoțește formele mai puțin . accelerate, dar ample, ale progresului social. Izvofîț din capacitatea -eminentului nostru conducător, de stabili strategia, dar și moJ dalitățilc de transpunere ina ,

' i

(Continuare in pag. a 2-a)tică și cultură socialistă, precum și de celelalte organizații de masă și obștești ■ cu atribuții în domeniul muncii de propagandă și cultură a urmărit sporirea permanentă a contribuției fiecărui om al muncii în conducerea vieții economi- co-sociale, promovarea cu fermitate ă principiilor au- toconducerii muncitorești și

politico-i. majoră tie

(Continuare în pag. a 2-a)

Din împlinirile Epocii de

Mecanizartfe extracției cărbunelui — domeniu prioritar în activitatea din 
subteran; - ... '■ ,...... .■ ■ . Xi I..;,.,,. ■ i A. .

IIt
■ Sprijin efectiv în soluționarea probleme 

lor ■ Rubrica noastră .„Vă informăm" SI Fișă ./ 
pentru un poem pedagogic ■ Citadine : Popa- / 
suri urbane. $

. | 

j 

f 
taur a României socialiste

Modernul magazin universal „Jiul", loc de continua atracție pentru popu
lație.
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Sprijin efectiv în solutionarea problemelorIn practica organului o_ rășenesc de partid din Lu- peni, controlul complex a devenit o metodă curentă, prilejuind analiza la fața locului a rezultatelor, stabilirea modalităților de acțiune pentru eliminarea neajunsurilor, obținerea unor realizări superioare, în sporirea eficienței întregii munci de part i. 1.Și în acest an, în baza programului unitar de control, un accent deosebit a pus biroul comitetului orășenesc de partid ' pe cuprinderea în acțiunile 
de control a organelor și organizațiilor de partid din principalele unități economice.Un colectiv constituit din membri ai biroului comitetului orășenesc și ai activului de partid, a a- naiizat, Ia sfîrșitul trimestrului I, pe baza unei tematici detaliate, stilul și metodele de muncă Ia uzina de preparare Lu- peni in conducerea activității economico-sociale. Evidențiind eforturile de
puse și rezultatele obținu
te. analiza a evidențiat experiența dobîndită de or

ganele de partid, de colectivul de preparatori în valorificarea superioară a masei miniere, în creșterea recuperării în cărbunele cocsificabil, precum șj strădaniile depuse tru .asigurarea
gului colectiv Ia valorificarea rezervelor din cadrul uzinei pentru obținerea unor producții sporite de cărbune cocsificabil, Efectul măsurilor elaborate în urma controlului complex,pen-funcționă- a finalizării acestora se

STIL DE MUNCA DINAMIC, EFICIENT, IN
CONDUCEREA ACTIVITĂȚII ECONOMICErii la parametri optimi a instalației de preparate, perfecționarea pregătirii profesionale a preparatorilor, întărirea climatului de ordine și disciplină în fiecare compartiment de activitate. In legătură cu neajunsurile, semnalate, după formularea concluziilor desprinse în urma controlului, membrii colectivului de control au participat atît la dezbaterile din comitetul de partid și a- dunările generale, precum și la finalizarea măsurilor stabilite pentru perfecționarea vieții de partid,, a pregătirii și desfășurării adunărilor generale, activizarea tuturor corn un iș-

materializează tocmai în creșterile de producție obținute de colectivul pre- parației, creșteri ce se ridică în trimestrul II la peste 100 tone/zi față de trimestrul I, producția pentru cocs în total fiind cu .14 000 tone superioară celei din primele 3 luni ale a- nului.La mina Bărbăteni. un alt obiectiv al controlului complex desfășurat în trimestrul II de un colectiv al comitetului orășenesc de partid, l-a constituit remedierea unor neajunsuri în activitatea organului de partid și al conducerii colective și totodată, sprijinirea acestora în de-

tre deficiențe se pot evidenția, mai ales, neîndepli- nirea productivității muncii planificate în subteran, neajunsuri în gospodărirea posturilor, starea de indisciplină, neglijarea pregătirii, și perfecționării forței de muncă etc. Acțiunea de control nu s-a oprit doar la constatarea neajunsurilor și indicarea modalităților de remediere a acestora, S-a stăruit, mai ales, pe aju
torarea organelor de partid, a conducerii colective în soluționarea unor probleme și depășirea unor greutăți legate de aprovizionarea tehnico-materială, întărirea climatului de . ordine și disciplină etc.In urma sprijinului a- cordat organizației de partid, colectivului de la mina Bărbăteni, s-au făcut progrese însemnate pe linia îmbunătățirii plasării fronturilor de lucru, a a_ provizionării locurilor de muncă, folosirii utilajelor, ceea ce a condus la creș
terea, în ultima, lună, cu 200—300 tone' cărbune a extracției zilnice.

Spiritul revoluționar
(Urinare din pag. t)

Iilor și angrenarea între- pășirea unor greutăți. In- loan DUBEK

viață a politicii strategice, spiritul revoluționar a devenit bun al întregului partid, al întregului popor, expresia suflului novator care a pătruns adine în viața organizațiilor de partid, în activitatea amplă a colectivelor, consacrată înfăptuirii hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, sCucerire prestigioasă a acestor ani, gîndirea revo. IUționară înnoitoare, promovată de secretarul general al partidului a asigurat, concomitent cu dezvoltarea «accelerată, multilaterală a societății, stabilirea și menținerea unui echilibru dinamic între principalele ramuri ale e- conomiei naționale, între ramurile de bază ale industriei extractive și prelucrătoare, stimulînd afir. marea realizărilor românești în domeniile de vîrf, înalt competitive. Activitatea unor ramuri tradiționale— cum este cea extractivă — a cunoscut prefaceri semnificative prin modernizarea capacităților de
Certe posibilități 

de creștere a producției

producție și a tehnologii ilor. Sîntem de altfel, mar
tori apropiați ai realizărilor înfăptuite în acești ani în mineritul carbonifer al Văii Jiului, unde la indi. cația și din inițiativa secretarului general al partidului a prins contur un amplu proces înnoitor, proces care a început din îndemnul de a promova cu mai mult ctiraj noul, cuce, ririle de ultimă oră ale științei și tehnicii, în activitatea din subteran, pentru modernizarea extracției și ușurarea efortului fizic al minerilor. înfăptuirile din mineritul Văii Jiului, care au dat un nou și semnificativ conținut muncii minerilor, se înscriu la loc de film te, alături de alte mărețe. realizări, și cu nimic mai prejos decît a. cestea, întregind ansamblul grandioaselor prefaceri care au dat Un chip nou și au adus o viață nouă pe întreg cuprinsul patriei.Cu sastisfaeția realizărilor din acești ani rodnici, înaripat de gîndnl viitoarelor înfăptuiri, poporul acționează cu hotărîre, în această etapă, pentru a da viață uiior noi obiective, astfel ea în Cronica cinci

(Urmare dio pag 1)tone de cărbune. Aceasta,plus încrederea în forțele proprii, le-a amplificat abnegația in muncă. Rezultatul este • semnificativ : un plus de peste 240 tone de cărbune în prima jumătate a . lunii iulie, obținut, după cum era de așteptat, tot prin-depășirea indicatorului de productivitate a muncii..Cele necesare bunului mers ai lucrului rin abataj au fost învățate „din mers". Nc-a spus-o însuși tînărul șef de brigadă, care a ținut să precizeze și faptul că de un real folos i-au fost cele văzute în a- batajele lui Constantin Ciocan, Arpad Csego și Adam Azamfirei. De fapt, brigăzile enumerate sînt chiar fruntașele sectorului. Formația lui Constantin Ciocan, „prima noastră brigadă de tineret", subliniază Justin Stoenescu, a realizat, pe luna în curs, depășiri de 400 kg cărbune pe post ale productivității muncii, ceea ce i.a asigurat un spor Ia producția fizică de aproape 200 tone de cărbune. Cam în jurul aceleiași cifre tind să a- Jungă, in zilele următoare, și „eameriștii" lui Csego.Dorința noastră este de 
a aduce Ia același numitor loate brigăzile, afirmă sing. Ion lonașcu, adjunct șef 
de sector. Acestui deziderat i se subordonează, de fapt, măsurile ce le-au luat în cadrul sectorului. In fruntea unor brigăzi .am numit șefi noi : Ioan Din și. Iosif Costea. O condiție indispensabilă realizării ritmice a sarcinilor, de plan ' este 
și ridicarea continuă a ca

lificării: de aceea am insistat pe calificarea unui mare număr -de .oameni în meseriile de miner și electrolă- eătuș. In intenție avem și mi irirea formațiilor de pregătiri pentru a asigura linia de front necesara. !n acest context, amintesc brigăzile lui Vasile Constan- tinesc.u și Constantin Szo- kei, care pregătesc stratul •1. între orizonturile 402— 360. și straiul 3, între orizonturile 360 — 420.Multe din neajunsuri au fost înlăturate prin măsurile vizîixl buna funcționare a utilajelor — aspect evidențiat de maistrul Ioan Ioana :— Ne-am organizat în a- șa fel activitatea rineît reviziile la benzi și fluxul de . transportoare de la 360 să Ie efectuăm între orele 6—8, cînd fluxul este oprit. După aceasta, cînd totul e în ordine, meseriașii merg în abataj, fac lungiri,, „montează apa" etc.Un asemenea mod de lucru a făcut ea echipele de : lăcătuși și electricieni conduse de Petre Oprea, Marcel Borcea și Mihai Gheor, ghian să fie. Intr-adevăr, de un real sprijin brigăzilor de producție.In sectorul II al minei Vulcan există certe posibilități de creștere a producției. Fapt atestat atît de realizările de pînă a. cum, cit și de efervescența, de dorința de a da cărbune mai mult și mai bun. Și, fără îndoială, sfîrșitul de lună va consemna o depășire de cel puțin 800 tone de Cărbuneț după cum spunea sing. lonașcu, spor cu care minerii sectorului II întîmpină Conferința Na. țională a partidului și Ziua minerului.

Parcare
gălăgioasăLocuiesc în căminul pentru tineret al I.M. Lupeni, din strada Viitorului, blocul Bă. Faptul neplăcut a- țît pentru mine cît și pentru ceilalți colegi, este că zona e poluată de puternicele motoare ale basculantelor de 16 tone care sînt folosite drept mașini proprietate particulară de către șoferii, ce le au îh primire. Aceștia locuiesc tot la cănim. Cei ce lucrăm in schimburi în subteran nu ne putem odihni.Oare aceste basculante de 16 tone sînt atît de mici ineît nu Ii se observă lipsa ? Ori șefii șoferilor nu știu pe unde circulă autovehiculele ? De e- xemplu mașina cu numărul de circulație 31 IID 8722/L20. Vine zilnic la cămin de 5—-6 ori unde staționează. Ori cea cu numărul ■ 31 HD «732/1.97. Nu mai dau exemple deoarece sînt prea multe. Nu dorim altceva decît liniște.

Florin LAGĂR;
Lupeni

SĂRBĂTORITUL SAP- TĂMINII" la mina Petrila este brigadierul Constantin Dumitrescu, împreună cu ortacii săi, de la sectorul VI, care au ocupat locul I în întrecerea formațiilor de lucru din cadrul unității în aplicarea inițiativei „Cel
I
I
I
I
I ............... .Imaj bine gospodărit Ioc de 

muncă". Abatajul brigăzii, 
ne asigură Gh. Șerban, pre
ședintele sindicatului, a

dat cărțune mult și. in a- celași timp, e cel mai frumos loc de muncă.
LA VALEA DE BRAZI 

se fac ultimele finisări 
pentru pregătirea recepției 
la grupul social din incin
ta minei. Construcția o re
alizare frumoasă a Brigăzii 
5 a IACMM, cuprinde baia 
și vestiarul minerilor, cu 
o capacitate de 1500 locuri, 
precum și alte dotări func
ționale pe măsura acestei 
tinere și moderne unități 
carbonifere din vestul ba
zinului.FESTIVITATE. Ieri, a

prestat ultiniul șut. .lupă . 36 de ani munciți în subteran, tehnicianul Reinhold Knebel, adjunct șef sector electromecanic la I.M. Dîlja. Festivitatea organizată de comitetul de sin
dicat a prilejuit «n elogiu colectiv adus consec
venței și muncii pline de 
dăruire a 
(Gh. O.)

nalului actual să fie înscrise mereu mai mărețe împliniri socialiste. Forța de netăgăduit care ne conduce în opera pașnieă a construcției unei orînduiri superioare o constituie și pe mai departe spiritul revoluționar, gîndirea dinamică, revoluționară — calități pe care le învățăm zi de zi din activitatea eroi, că a conducătorului nostru, cu al cărui nume întregul popor a indentifieat o epo“ 6ă — „EPOCA NICOLAE 
CEAU.ȘESCU".

Desenul pe asfalt, ți
nui dintre multele mo
mente ale destinderii 
pentru copii.

Obiectiv prioritar, promovarea unei noi calități
(Urmare din pag. Dțle, a fost mai strîns legat in ultimul an de producție, de problemele priori, tare ale vieții economico- sociale ale orașului, în contextul profundelor transformări pe care întreaga / țară le trăiește sub conducerea partidului, a secretarului său general, in această e.. pocă de mărețe împliniri -socialiste inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, epocă pe care, cu vie mândrie patriotică o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu". sIn învățămîntul de partid, sindicat, U.T.C, și O.D.U.S. a fost cuprinsă majoritatea populației orașului Petrii». Dezbaterile au accen. tuat de fiecare dată necesitatea implicării superioare, conștiente, a oamenilor muncii în ridicarea fiecărei laturi a vieții, economico- sociale pe o nouă treaptă calitativă. In anul de învățământ politico-ideologic pe care îl încheiem în a- ceastă lună, rezultate deosebite au obținut organiza

țiile de partid 3, 6, 7 de la I.M. Lonea, 1, 3, 8 de ia 
I.M. Petrila, 1, 2, 3 de la Uzina de preparare a cărbunelui'și; altele.

O altă dominantă a activității Consiliului de educație politică și cultură socialistă O constituie dezvoltarea creativității, sprijinirea oricărei inițiative valoroase în activitatea productivă. Cei aproape 400 de specialiști din producție care au rezolvat 86 de te. me de cercetare cu implicații deosebite în mărirea productivității muncii, reducerea consumurilor de energie, introducerea unor noi tehnologii în exploatare au făcut dovada depti. nă prin rezultatele muncii tor, că dispunem de largi posibilități, unele insuficient valorificate îh acest domeniu.Viața spirituală a orașului Petrila s-a îmbogățit continuu reflectînd pe deplin evoluția vieții sociale. Numai în ediția a Vl-a a Festivalului național „Cîn- tarea României", oamenii muncii din Petrila au fost

reprezentați în concursurile de interpretare și creație eu 28 de formații, dintre care 23 au promovat în e. tapa județeană, 4 fiind mesagerele tradițiilor culturale ale orașului nostru în etapa republicană.Cu toate aceste împliniri, avem încă deficiențe în ceea ce privește calitatea unor acțiuni politico-educative, nu întotdeauna acestea au continuitate sau se bucură de o participare res- tiînsă, ceea ce explică, în parte, rămînerile în. urmă înregistrate în producție de unele unități economice. Măsurile luate, mai ales în 
ceea ce privește munca de propagandă propriu.zisă, urmăresc o creștere a eficienței acestei activități care î.și propune și pe viitor întărirea climatului de or* dine și disciplină în pro. ducție, promovarea spiritului revoluționar, astfel Incit să se întărească continuu contribuția fiecărui om al muncii la ridicarea acti. vitâții economico-sociale pe 
o nouă treaptă, calitativ superioară.

*

tă din cadrul a 4 cluburi pe Valea Oltului, din. zile- că patriotică al organiza- ț 
------ - - -• ției u.T.C. I

PIERDERE. O gentuță cu | 
acte deosebit de importan- • 
te a fost uitată pe masa • 
raionului de pîine de Ia

sportive școlare din Bucu. Ie trecute, la Casa pensie, 
rești și ai clubului sportiv narilor din Petroșani se fac 
școlar din Mangalia. pregătiri pentru o drume-LA URICANI, între DN66 A și noul cartier Bucura s-a terminat montarea consolelor pentru structura de rezistență la primul tronson al noului pod pes- veteranului, te Jiul de Vest. Se mon
tează deja al doilea tron- 

IN PARING, Baza didac- son, urmind ca, pînă la 
tică a .Școlii Sportive din sfîrșitul lunii august, șă fie 
Petroșani găzduiește timp finalizate și lucrările din 
de două săptămmi o tabă
ră de vară de atletism. Par-

ție și mal tentantă : traver
sarea cu autocarul a Iran- 
sfăgărășanulut. Excursia • 
programată pentru 22-24 „Alimentara"’Jiu) din Pe- 

troțani. Păgubașul poate 
trece să o ia. (Al. H.)

dih 
suprastructura podului

____ _________________ __ EXCURSIE. După fru- 
ticipă atleți de performan- mesa excursie organizată

iulie.
TINERII uteciști din ca- 

drul minei Valea de Brazi 
au colectat fin primul se
mestru al anului 80 tone 
de fier vechi. Cantitatea 
este dublă față de obiec
tivul prevăzut în planul a- 
nuai al acțiunilor de stan. -

Rubrică realizată d« 
Dan STEJARU
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Deși este 
vremea rece

o vară fierbinte, pregătirile pentru 
se desfășoară in toată Valea Jiului*Această vreme prea călduroasă, destul de rară în Valea Jiului, este potrivită pentru desfășurarea lucră» iilor de revizuire și repa. rații sintetizate' în ceea ce numim în mod obișnuit țermofieafea. Despre felul cum au debutat și se acționează am vorbit cu ing. Alexandru Todor, directorul I.G.C.L. Petroșani.

— Din 15 iulie, așa 
cum i-am informat pe 
cititorii ziarului nostru, 
s-a oprit furnizarea a. 
pei calde. Cum a înce
put activitatea al cărei 
scop este pregătirea co
respunzătoare a instala
țiilor pentru vreme rece?— S-a întocmit un program de acțiune încă din 15 aprilie, de cînd s-a o. prit încălzirea apartamentelor, fiind depistate — și sînt în continuare — toate defecțiunile la centralele, punctele termice și rețelele de distribuție. In toate orașele s.au atacat reparațiile din domeniul termoficării avînd ca obiectiv îmbunătățirea sistemului de încălzire în Valea Jiului în 1987—1988. Intr-o anumită măsură acest pro. gram este comun cu Uzina electrică Paroșeni care are de executat lucrări interioare de mărire a capacității și îmbunătățirea livrării agentului termic primar. In aceste zile întreaga magistrală de termofi- care și rețelele pînă la punctele termice din toate orașele racordate la sistem, s-au predat, printr-un protocol, Uzinei electrice Paroșeni. Urmează ca odată eu oprirea furnizării ..apei calde să se efectueze o exigentă acțiune de revizii și 

Muncitoarele Ghizela Greu și Lenuța Moldovan, de la Laboratorul cofctăric- 
patiserie nr. 315 din Petroșani, pregătesc un nou lot de produse ce urmează să 
fie desfăcute prin rețeaua comercială. Foto : Gh. OLTEANU

reparații pe magistrală, susținută și de noi, întreprinderea de gospodărire comunală și locativă Petroșani.
— Ce lucrări se efec

tuează în centralele ter
mice din Petrila și U- 
ricani, în punctele ter
mice din celelalte lo
calități ?— S.au .început, Intr-adevăr, și continuă reviziile la instalațiile electrice, la pompe și aparatura de schimbare de căldură, o parte dintre ele fiind e- xecutate deja. La fel procedăm și în centralele termice din Petrila, cele cu numerele 3 și 4, cele mai mari, sînt în reparații capitale care constau în în. locuirea totală a cazanelor vechi, cu randament mic (0,3 Goal), cu altele de o capacitate mare (0,6 Gcal), modificîndu-se și instalațiile specifice acestora. Lucrările la aceste centrale termice sînt efectuate de I.G.C.L. și gîndim să atacăm și rețelele termice. Lucrătorii de la E.G.C.L. Petrila muncesc, conform unui program concret, la celelalte centrale. Este necesar ca și în Uricani, îndeosebi la CT1 Bucura, să intensificăm lucrările de iepurații la cazane. Cît mai repede trebuie să realizăm o nouă rețea care să alimenteze cu agent termic blocurile aflate spre faleza Jiului din cartierul Bucura.

—■ Se are în vedere ca, 
odată cu aceste lucrări 
ample, să se construias
că și noi obiective desti
nate termoficării ?— Mai întii ne exprimăm rugămintea ca ACM Petroșani, TAGCM Deva să. 

intensifice, încă de acum, cînd vremea permite, seria lucrărilor la centralele termice neterminate în Petrila și Uricanj, unele fiind restante. Eu sper că pînă în octombrie vor fi terminate, beneficiarii acestora nefiind altcineva decît oa. menii care trăiesc in zonele respective ale orașelor. Totodată vom redistribui numărul de apartamente pe centrale și puncte termice pentru echilibrarea lor, îndeosebi în Petroșani. împreună cu Uzina electrică Paroșeni vom face o dia- fragmare a tuturor punctelor termice.
— In unele cartiere a- 

le orașelor (în Aeroport 
— Petroșani și în Vul
can, de exemplu) locui
torii sprijină prin mun. 
că lucrările de înlocuire 
a rețelelor termice. A- 
preciați că este bineve
nit acest sprijin?— Intr-adevăr ne este de mare ajutor munca lo. cuitorilor și așteptăm și în continuare un sprijin substanțial deoarece scopul a" cestui volum mare de lucrări nu este decît măi buna funcționare a sistemului de încălzire a apartamentelor în iarna următoare. O altă problemă im. portantă o constituie asigurarea stocurilor și calității cărbunelui Ia centralele termice din Uricani și Petrila, exprimîndu-ne rugămintea să fim ajutaf’ în acest sens de C.M.V.J. și l.P.C.V.J. După ritmul cum se desfășoară lucrările sperăm să începem furnizarea apei calde înainte de termenul planificat.

T. SI’ATARl

POPASURI URBANEInii stăruie. în amintire vizita unei bătrînele septuagenare care a urcat gîfîind cele două etaje a- le redacției pentru a-și exprima o nemulțumire. A fost cu un. timp mai în urmă. Orașul, centrul nou. Petroșani Nord, abia prinsese contur. Dar contururile erau deja precise, noile artere, largi, spațioase, erau clar trasate. Au început să prindă viață, pe noile peluze a- bia amenajate, primii arbori. să răsară primele flori.— E frumos, e o plăcere să străbați orașul nou, spunea bătrînica. Dar, to_ tuși, lipsește ceva, ceea ce pentru noi, pensionarii, ar fi de mare trebuință... Niște bănci ca să ne mai tragenl sufletul, să admirăm în liniște noile construcții. Doar orașul, strada, aleile sînt ale Ioan DUBEK

O „faptă de viață**, în impas...„Eroinei1* acestei... fișe pentru un poem pedagogic i-au lipsit idealul de- viață, credința specifică tinereții, că poate înfăptui orice. Și de aceea a eșuat în prima ei „curbă" pe magistrala vieții.La vîrșta ei — 17 ani: — Vîrstă la care „tinerețea cîntă jocul și înțelepciunea mea este iubirea" (L. Blaga) — Adriana S. din Vulcan este pentru a doua oară delincventă prin săvîrșirea unui delict pe cît de infamant pe atît de veninos: furt calificat în dauna a- vutului particular. Ne găsirii în fața unui caz tipic de așa zisă „criză a adolescenței", ivită — cum se va vedea — pe fondul unei educații neglijate în interacțiune cu factori de personalitate proprii și factori de mediu social.De timpuriu, din anii preadolescentei, Adriana S. și-ă construit despre sine și, mai ales, despre viață, o imagine falsă: și-a închipuit-o ca pe o cămară cu dulciuri în care te strecori pe furiș pentru a te înfrupta din ele Nu i-a plăcut nici munca, nici învățătura: prima avea gustul sării, a doua, prin regulamentul școlii îi impunea obligații, restricții și interdicții pe care le refuză. Căci se voia „liberă" și „independentă", 
o „fată de viață", necon- formistă pînă la libertinaj (în raport cu normele etice) și la frondă teribilistă (în raport cu autoritatea 

noastre, ale oamenilor......Avea dreptate bătrî- nieai Orașul reconstruit e al oamenilor împreună cu Străzile moderne, cu aleile sale. Ce poate fi mai odihnitor în zilele însorite. caniculare pentru a
Ci ta dinecești oameni aflați la vîr- sta senectuții decît cîte un popas pe o bancă așezată la umbră, pe marginea noii artere, largi și moderne a orașului reconstruit. . Și îmbucurător este faptul că această dorință a pensionarei care ne-a căutat la redacție a devenit realitate. ‘ tPrintre noile construcții, semețe și elegante, au apărut, mai ales din a- ceaștă primăvară, adevărate esplanade, peluze cu

„adultă" părinți și profesori). Cu un asemenea mod de Viață — din care nu lipseau escapadele nocturne, vagabondajul și divertismentul facil — Adriana S. a intrat, cum era și normal, in conflict atît cu școală cit și cu familia ei. Ca să iasă din impas,- le.a
FIȘĂ PENTRU UN 

POEM PEDAGOGICabandonat pe: amîndouă (după ce fusese exmatriculată, pentru absențe nemotivate de către conducerea Liceului industrial : din Vulcan). A fost un moment de răscruce, decisiv, pentru evoluția minorei de la dev.iănță Ia delincventă. Odată scăpată de controlul familiei și al școlii, a intrat în anturajul unor tineri fără eăpătîi, ea și ea, ele. merite vicioase și parazitare cu care s-a constituit în grup în vederea comiterii unor infracțiuni, în special furturi. In noaptea de 4/5 februarie 1986 —recunoaște- Adriana S. re- ferindu-se la primul ci furt eu, împreună eu Carmen Ăl. (fugită și ea de acasă), Sorin M., Mihai Z. (toți minori) și Marius C., (major) din Vulcan,; ne-am deplasat la apartamentul locuit de F.A., gazda mea și a lui Carmen M. cu două nopți înainte. Aici, printr.un geam lăsat de mine deschis din noaptea precedentă, eu și Sorin M. 

flori si covoare de Un verde crud, de iarbă proaspătă. Și au apărut și bănci, frumoase ca și celelalte obiecte din dota- 1 rea urbanistică. Au apă- / rut în jurul noii fîntîni I arteziene, în mijlocul co- i voarelor florale din Pia- 1 ța Victoriei, de pe tere- ) nul reamenajat al fostului stadion, așa cum au apărut mai demult pe esplanada din fața Teatrului de stat...Și. poate or să mai a- pară, așa cum or să mai apară, pe noile spații dintre blocuri, încă sărace în vegetație, poate și tei, castani și sălcii, cu frunzișul atît de bogat, de generos în zilele toride, pentru estetica și igiena orașului, inclusiv pentru popasuri urbane.

am intrat în locuință de unde am sustras bani și alte lucruri (în valoare de peste 10 000 lei) pe care, apoi le-am dus la locuința lui Gheorghe S. (căsătorit, avînd doi copii) unde le-am împărțit..." Pentru această faptă față de minora Adriana S.,. instanța de judecată a dispus internarea pe o durată de doi ani într-un institut special de muncă de reeducare: lamentabil eșec pedagogic, regretabil, rebut educativ ce puteau fi prevenite încă din stadiul predelietuăl, dacă: • Familia minorei s-ar fi ocupat mai mult de educația ei, supravegliindu-i comportarea • Școala ar fi tratat-o, din timp, pe minoră, ca „elevă — problemă", conlucrlnd cu părinții pentru cunoașterea dificultăților ei de integrare social- morală, înainte de a lua măsura extramatriculării.• Autoritatea tutelară . —■ la sesizarea școlii ,— ar fi luat-o pe niinoră în evidență, exercitîndu.și atribuțiile ei ca instanță de control social. A eșuat însă și pentru că n-a fost ajutată să și le învingă. Le va învinge singură de' va a- vea însă tăria să și le u- rască, privind înapoi eu rnînie — pentru irosirea celor mai frumoși ani ai săi — și puterea de a privi cu încredere înainte, viitorul.
David MANTU

Duminică, 19 iulie.11,30 Telex. ;11,35 Lumea copiilor: (color. Telefilmoteca de ghiozdan — Ero>i nu 
au vîrstă.12,40 Din cununa cîntecului românesc.— Muzică populară.13,00 Album duminical : Din stftnar :— Ritm și melodie.— Cu tot ce am, apar-' țin acestui pămînt I Versuri dedicate patriei și partidului.— Tînăr zbor — melodii.—- Desene animate în serial.— Ecouri de madrigal.— Acolo unde munții se întîlnesc.— Maeștrii cîntăreți ai Operei Române.

— Telesport.
— Lumea minunată a 

filmului,
— Secvența telespecta

torului.
14,45 Bucuria de a zidi 

pentru țară.
— Emisiune prilejuită de Ziua Constructorului.

19,00 Telejurnal.19.20 Tara mea azi — E_ poca Ceaușescu. (color)19,40 Cîntarea României.— Omagiul țării conducătorului iubit.20.20 Film artistic : (color)
— ,.ZiIe fierbinți".Producție 'a Casei de Filme Trei.21.50 Telejurnal.

Luni. 20 iulie20,00 Telejurnal.20,20 Congresul marilor înnoiri. (color) g— Știința — la baza progresului economi- co-social.20,35 Tezaur folcloric, (color)20.50 Noi, generația Epocii ' de aur.21,05 Ti mp eroic, al vieții noastre, (color)— Ecranul românesc — oglindă a grandioasei deveniri în perspectiva deschisă de Congresul al lX_lea al partidului.21.50 Telejurnal.

Marți, 21 iulie20,00 Telejurnal.'20,20 Congresul marilor înnoiri. (color) ? <— Industria României în Epoca N i c o 1 a e Ceaușescu.20,35 Antologie teatrală. ,
PROGRAMUL ȚV

«o» »»»»»•»»»••»»»*»»•»•••»••••••••*••»•••••»•••»•■ •••>••21,10 Călătorie în Republi- -, ca Populară Polonă.— Imagini, muzică . și . dansuri..21,50 Telejurnal.
Miercuri, 22 iulie20,00. Telejurnal. .20,20 Congresul marilor înnoiri. (color)— Opera tovarășului Nicolae Ceaușescu — : : hiesțimabila- contribuție la dezvoltarea teoriei revoluționare.20,40 Sub flamura partidului. (color)

— Program de muzică patriotică.20.50 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare.— Tinerețea orașului, tinerețea oamenilor. 21,05 Film serial : (color)
— ,,Rivalitate".21.50 Telejurnal.

Joi, 23 iulie20,00 Telejurnal.20.20 Viața , economică.20,35 Congresul marilor înnoiri, (color)— Invățămînțul românesc pe coordonatele spiritului revoluționar.21,00 Laudă anilor, eroici. — Moment Coregrafic.21.20 Programul ideologic 
al partidului — programul unei ample activități de foi-ma- re a emulul nou.— Patriotismul revolu

ționar, dimensiune a literaturii.21,35 Imagini din Republica Arabă Egipt.21,50 Telejurnal.
Vineri, 24 iulie20.00 Telejurnal.20.25 Congresul marilor înnoiri, (color)— Unitatea de nezdruncinat a poporului în .jurul partidului, al. secretarului sau general.20,45 Eumină peste țară al IX-lea Congres.— Spectacol Iiterar-niU„ zical-coregrafic,21,15 Cadran mondial, (âa-ă lor)21,35 E țara-n sărbătoare. , Muzică populară..21,50 Telejurnal.
Simbătă, 25 iulie13,00 Telex,13,05 La sfîi șit de - săptămână : (parțial color)- Pe deal, pe la Cor- nățel — melodii, populare.- Gala desenului ani-

— Vă mai amintiți ?— O melodie, o interpretă.— Țara și partidul azi— Cînteeele acestui timp — Moment poetic.— Farmecul muzicii.— 5 minute, 7500 fotograme și.,, acorduri muzicale.— Marile momente ale baletului.— Fața nevăzută a capodoperelor.— Telesport.— Autograf muzical — Dan Spătaru.14,45 ăâptămîna politică. 19,00. Telejurnal.19.20 Teleenoiclbpedia.— Civil izații dișpăru țe Egiptul antic.— Adaptare și selecție— Iepurele sălbatic.-- Din istoria științei— Isaa< Ntewton, 1’1,50 I,urnea se grăbește.(color)20.20 Film aitisiic : (color)
— ,,Omul liniștit".32.20 f’elejurii.i!
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Știri din țările socialisteBERLIN 16 (Agerpres). Uu întreprinderile din capitala R.D. Germane, Berlin, reciclează anual aproape două treimi din reziduurile industriale, însumînd 360 000 tone, ale orașului. Agenția A.D.N., care transmite știrea relevă locul de frunte pe care îl ocupă capitala în ■■■ acest domeniu, mențiohînd că în 1981 erau reciclate 40 la sută din totalul reziduurilor industriale.Di Lista materialelor refolo- bile include mase plastice, • articole din cauciuc, ma_ teriăl lemnos, acizi și textile.: i Pe de altă parte, cele 156 de fabrici din Berlin au realizat anul trecut o producție de 26,4 miliarde mărci, ceea ce a reprezentat 5,6 la sută din produsul național. In structura in-1 dustriei orașului un loc important revine electrotehnicii și electronicii, apoi construcțiilor de mașini și chimiei.
Â.. ★BEIJING 16 (Agerpres).In cadrul eforturilor de u- i tilizare rațională a resurselor energetice, în R.P. Chineză s-a trecut la folosirea pe scară largă a gazelor de mină recuperate în cadrul procesului de exploatare, relatează agenția China Nouă. In 1986, au fost utilizate, în’ industrie sau pen

consumul casnic, 340 milioane metri cubi de astfel de gaze, ceea ce a însemnat economisirea a 120 milioane tone cărbune.Specialiștii chinezi apreciază că în minele de cărbune din țară se află rezerve ‘ de miliarde metri cubi gaze, din care pot fi ploatate în folosul economiei naționale 28 pînă la 43 milioane metri cubi.
* :PHENIAN 16 (Agerpres). Cei ce muncesc în diferite sectoare de activitate economică ale R.P.D. Coreene și-au îndeplinit și depășit sarcinile pe primul semestru a', acestui an, primul din cel de al treilea plan de 7 ani. Astfel, încă de la 25 iunie fusese atins procentul de 105 la sută în îndeplinirea planului la extracția de minereuri fe_ roase, iar minerii din Anju, Chonnae și alte zone de exploatare a cărbunelui și-au realizat planul la toți indicatorii, notează agenția ACTC.Printre marile întreprinderi industriale ale țării care și-au realizat sarcinile de plan înainte de termen agenția menționează uzinele de mașini-unelte de Ia Mangyongoae și de la Chongjiri.

aproximativ 280de ex-

Noul președinte al IndieiNEW . DELIII .16 (Agerpres). Candidatul Partidului Congresul Național Indian (I), de guvernămînt, Ra- mașwamy.Venkatafaman, a fost ales în funcția de președinte al Indiei, pentru un mandat do cinci ani. Din totalul de aproximativ un milion de voturi ale colegiului electoral,. Kanias- wamv Venkatâraman a obținut peste 740 000.Noul președinte al Indiei, cel de-al optulea de la obținerea independenței, s-a născut în statul Tamil Nadu, din sudul ță-

.rit și este. în- vîrstă de 77 de ani. Veteran al luptei de eliberare națională, el a absolvit Universitatea din Madras și s-a ocupat timp îndelungat de practica juridică. Tnc-epînd din 1952, a fost ales de mai multe ori deputat în Camera Populară a Parlamentului. In perioada .1980—1984 a ocupat succesiv posturile de ministru de finanțe și de ministru al apărării. In august 1984, a fost ales vicepreședinte, funcție pe care a ocupat-o pînă în prezent.

FILMEPETROȘANI — 
iembrie: Pădureanca; Ur
nirea : Aventuri: la Ma- ■£• rea Neagră; I.II; Parîngul: Toate pînzele sus HI (In- țîlnire în Atlantic)!LQNEA; Parada' Chaplin. : ANINQASA: Un oaspe. te la cină.VULCAN: Porțile al- băstre .ale orașului.LUPENI: . LocotenentBullitt.URICANI: Luptătorii .din Valea . Misterioasă. 2.1,10 Secvențe irakieneN.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,30 Programul ideologic al partidului — •programul unei ample. . activități de formare a omului nou.20,45 Partidul, glasul bi. ruifor al României.— Versuri și (intere patriotice, revoluționare. ((-oloi)20,55 Cadran mondial. România — Ceaușcscu Pare, (color)documentar.. (color) ■21,25 Serial științific. (co_ . lor) „Aventura cu
noașterii". Episodul 6.21,50 Telejurnal.

Convorbiri bulgaro-eleneSOFIA 16 (Agerpres). To_ dor Jivkov, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, și Andreas Papan- - dreu, primul ministru Greciei, aflat în vizită Bulgaria, au adoptat o clarație comună în careprimă voința popoarelor ce-, lor două țări de a trăi în pace, într.o lume fără arme nucleare .și fără violență, de a contribui la lichidarea pericolului nuclear.

al. în de- ex-

aspirațiile reciproce de consolidare a climatului de bună vecinătate, înțelege-, re și colaborare în Balcani — relatează agenția B.T.A. Dînd glas dorinței de a sti_ multi și orienta eforturile spre . acțiuni practice în vederea transformării. Balcanilor într-0 zonă liberă de arme nucleare, documentul cheamă toate statele din regiune să sprijine aceste obiective.

A

întreprinderea 
de industrializarea laptelui 

Deva
încadrează în muncă pentru

Fabrica de Produse Lactate Petroșani 
Livezeni

— lăcătuș mecanic utilaje
Condiții: conform Legii 12/1971 și 57/1974.
Informații la telefon 20509, Deva.

■T LA VARȘOVIA s-au încheiat lucrările ședinței Seimului R.P. Polone. Deputății au dezbătut probleme ale activității economice și financiare ale țării în anul precedent și au a- probaj unele proiecte de legi, relatează agenția PAP. I IN UNIUNEA SOVIETICA a fost lansat satelitul artificial al Pămîntului „Cosmos 1869" După cum relatează agenția TASS, satelitul va culege date care prezintă interes pentru diferite sectoare ale economiei naționale.* AUSTRIA nu intenționează să aducă nici un fel 
de modificare concepției sa
le asupra apărării -care 
ar afecta statutul său de

PE SCURT PE SCURTpermanentă neutralitate, a declarat cancelarul federal al Austriei, Franz Vra_ nitzky. El a făcut această afirmație în contextul dezbaterilor care au loc în țară în. legătură cu posibilitatea dotării, armatei austriece cu rachete.GUVERNUL PERUAN a declarat starea de urgență pe o perioadă de 60 de zile în diferite localități din departamentele Huanuco și San Martin, în vederea păstrării ordinii interne, perturbată ca urmare a acțiunilor grupării antiguvernamentale „Sendero Luminoso" și a activităților trafi-

canților de droguri, informează agenția Preiisa Latina,MUNCITORII de la întreprinderea siderurgică „Maxhuette" din R.F.G. au început o grevă de 24 ore în semn de protest împotriva intenției firmei de a concedia aproximativ 4 000 de muncitori, informează genția E.F.E.DEFICITUL Statelor Unite luna mai cifra liarde dolari, Washington, S.U.A. Pasivul al primelor șase • luni anului financiar în

a-’al în

este mai mare decît cel înregistrat în aceeași pefioa. dă a anului trecut. Cu toate acestea, Ministerul ' A_ merican al Comerțului speră ca deficitul total al a.

comercial a atinsde 14,4 mill anunțat la guvernul comercial alecurs

nului 1987 să fie mai mic decît „recordul absolut" al anului 1986, care s-a ridicat la . 166,3 miliarde dolari notează agenția E.F.E.DATORIA EXTERNĂ a Braziliei a atins în luna martie nivelul record de 112,7 miliarde de dolari, aceasta însemnînd o majorare cu 2,2 la sută față de luna decembrie 1986. Potrivit Unui raport al Băncii centrale braziliene, a- ceasta majorare se datorează în principal deprecierii dolarului S.U.A. pe piața internațională.
■ ® SPORT 0 SPORT 0 SPORT 9 SPORT 6 SPORT 9 SPORT » SPORT « SPORT

La clubul „Jiul“
Obiectivul principal: divizia AAmărăciunea provocată de retrogradarea din prima divizie a echipei „Jiul" Petroșani dăinuie.încă printre Suporteri. Și nu se va șter- : - ge decît după reluarea campionatului’ atunci . cînd ,. echipa va trebiii să șteargă rușinea Acum, privind cu fața spre viitor, să redevenim optîiniști ,;și să gîn- dim (de fapt cei in cauză ■să gîndească) la ce trebuie a făcu t în con tinua că —- și acesta- i să fie leit-motivul. se va întreprinde M'OVAREA. ■.. Va fi, oare, din rllipa „Jiul" jn di_____O întrebare la care nu trebuie. să existe decît un sin - gur răspuns. De fapt, „campania" a început încă de pe acum. Recent, la clubul Sportiv „Jiul" a avut o analiză a secției de bal, în cadrul căreia luat cîtevă hotărîri și întreprins o serie de

■e. Adi- r trebui, a tot. ce - PRO-nou, <?■
loc fot- s-au s.au mă-'

suri menite să îmbunătățească activitatea. Ca de obicei, informăm opinia publică. S-a reorganizat, din punct de vedere al structurii, conducerea clubului sportiv, ca președinte fiind numit tovarășul E- nul Hogman. Ca președinte al secției de fotbal a fost nliniit tovarășul Iosif Bîr- ' san, iar ca vicepreședinte Nicolae Semaschievici, Antrenorii echipei sînt Ladis- iiiil Vlad și Ion Crăciunescu, O notă bună — pînă la această oră nu s-a dat nici o dezlegare. Lotul lărgit, este format din Bojtor, Gîrjoabă. Dianu, Popa Vă- " ” , " ’ - , B.Stana, Szekely, Timofte; ■ Crisțea, -1.ascon i, Fienzel, Voicu, , Ilie Florin, Păună’, Tudorache, Krațrtil și Ghițan, Observați lipsa lui Băluță, scos din lot. ! Pregătirile pentru ' noul an competițional vor înce-

sile. Neagu, Ședecaru, .Popescu,Dosan,Van cea,Găman, Floreșcu,Muscalii,

pe în 20 iulie eu vizita, medicală și o intensă pregătire fizică. Intre 25 iulie și 5 august, lotul va participa la un cantonament, organizat în Valea Jiului. Tn : perioada 6 august pînă la; începerea, campionatului diviziei B, ediția 1987—1988, echipa va susține, in sistem tur-retur, mai multe locui i amicale cu „Bolitehnica" Timișoara, F.C. Bihor, Ă.S.A. Țg,■ reș, „U“. Cluj-Napoca „Universitatea" Cra Concomitent, ' clubul continuă demersurile tru completarea lotului cu jucători de valoare.. Nu s-a perfectat încă nimic; dar vom ține publică noutăți.Pînă jucători, linim eforturile și, cu ., bun din pupa", cu t forțele spre divizia A!

UT. A., Mu- ■ și iova, își pen.
la' curent opinia în cazvil oricărei

TEL E XZAGREB 16 (Agerpres),Cea de-a 14-a medalie de aur pentru delegația sportivă studențească a României la Universiada de vară de la Zagreb a fost eiș-. tigată de atleta Paula ' I- van, învingătoare.. în .proba de 1500 m cu timpul-• de 4'01”32/100■ A fost o yictorie clară: și spectaculoasă a. Paulei I- van, care a controlat’cursa încă din start, rmpvimînd un ritm alert, în ciuda caniculei. De altfel, .-primul tur - a fost. parcuis în - 58”, Ia 800 in s_a trecut în 2T1”43/1OO, iar. la intrare- i în - ultim-ul -tur de •• pistă grupul fruntaș,, condus de: Paula Ivan; a fost cronometrat in y,16”49/10(). V t.lefa noastră a sprintat irezistibil la.'intrarea în linia dreaptă dinaintea sosirii, creîndu-și un avans substanțial, care i-a asigurat un succes fără probleme. Disputa pentru locul secund a fost foarte strîhșa, departajarea.. făcîn.lu -se la
’’N Mircea BUJORESCU

C.DJEJE. PETROȘANI 
școlarizează prin Liceul industrial minier Pe
troșani în meseria de electroenergetician, absolv 
venți a 10 clase (băieți), cu domiciliul stabil în 
Valea Jiului.

înscrierile se fac la sediul liceului industrial 
minier.

Mica publicitateV1ND video SHARP 682 telecomandă, casete înregistrate, traduse. Telefon 60079, Lupeni, după ora 17. (16918)’ ’'UrSCHIMB apartament, două camere, Petrila, 8 Mar-
tic bloc 28. ap. 10, cu casă colonie, garsonieră sau a- partament Petroșani. (16920) PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dremuțî Nicolae, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (.16917)

ANUNȚURI DE FAMILIE
i ............I. I.I .................................. ' . ■■ J11 . 11 ■■■■**' " .................

PĂRINȚII Tăzlăuanu Mihai și Mariana și fra
tele Sandei anunță cu profundă durere încetarea 
fulgerătoare din viață a scumpului lor

; TĂZLĂUANU MIHAI (15 ani)
Inmormîntarea are loc azi, 17 iulie 1987, ora 

14,00 din strada Micu Klein, nr. 58.
Ii vom păstra veșnic amintirea.

RUDELE apropiate, unchi, mătuși și verișori 
profund îndurerate de dispariția prematură a nepo
tului

TAZl.Al ANI MIHAI
sînt alături de familia .greu încercată și-i transmit 
sincere condoleanțe.

ș

COLECTIVUL Policlinicii Petroșani este alături 
de colega lor Maria în clipele grele pricinuite de 
decesul scumpului său fiii

■- . .. TĂZLĂUANU MIHAI -
Sincere condoleanțe. (16921)

TRIST și dureros omagiu neuitatului nostru
PUIU BUCIUMAM re”.. ...■ ....

Ia un an <le ia tragica și incredibila dispariție.
Atunci, acum și totdeauna aceeași nemărginită 

durere sufletească, lacrimi și nesfîrșite regrete pen
tru sufletul lui bun. Soția, fiul Sorin si familia. 
(16922)

PIOS omagiu la împlinirea unui an de la dece
sul celui care a fost'un bun coleg

BUCIUMAN NICOLAE (PUTU)
Un grup de prieteni de la I.M. Livezeni. (16919)

?
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